

В ИСМИ проведена встреча с российскими экспертами



1 апреля текущего года в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с делегацией Института Китая и современной Азии Российской академии наук (ИКСА РАН) во главе с директором Кириллом Бабаевым.

В рамках переговоров состоялся обмен мнениями по текущему состоянию и перспективам развития узбекско-российского взаимодействия. Рассмотрены вопросы налаживания научного сотрудничества между ИСМИ и ИКСА РАН.



✖

Кирилл Бабаев высказался за расширение взаимных контактов на уровне исследовательских и аналитических институтов. Выражена заинтересованность в проведении регулярных встреч и совместных мероприятий с целью выработки предложений по дальнейшему развитию сотрудничества в таких областях, как изменение климата, «зелёная» энергетика, трудовая миграция и др.

Для сведения: ИКСА РАН создан в 1966 году, занимается комплексным изучением проблем Китая, Японии, Южной Кореи, КНДР, опыта социально-экономического развития, их истории и культуры, а также развитием отношений с РФ.

В Институте с 2023 года начал работу Центр центральноазиатских исследований (ЦЦИ). Главные задачи - анализ и изучение современной политики, экономики, международных и межконфессиональных отношений, социально-демографических процессов в государствах Центральной Азии. Руководитель ЦЦИ- Дмитрий Новиков.